


Clase 8 :

Integrates definiteas y Sustituwon :

Ej : Jie" de
1. Sa can do la anti - derivada del integrand
fee"dxE¥y= feast = feat C

= yes
"

t C

Luego ,
Uno evalua esto en los limits de integration :



Joe" da = yes
' l ! =gE

2. Otra forma : cambiar d intervale de integra won at
Racer la sustituuwh :

Se" dx Jeju
.

apt eso al
interval de integra cion

f- 5k
*~ a

Wanamaker #
O T o 5



So"e"dx=Ef%du=Ffea ) !

=Ee-l
" a. www.srarolEj :S!Edx a- 2×77 wmplioado "

is 3dqu=3xdx
=/.ru Ida 79

z Ys c- Nuevos limited

integration



⇒ Sisu"du=¥¥=Ek"-a
-

Ej : Si ' dx fu: ⇒ Wawrinka
i

a a- In 11 # ⇒ tho '
= Juda = tf to =L du -- rkdx a- e ⇒ wine

0
=p

Florence :

Si g
' es continua entails] y f es continua en



d rango de UN -- guy , intones

fabHyung' hide = Jg!!
'

fluidu

=
Este Teo rema solo dice lo que homos estado
hacienda ; hay que saber usarlo .

=



Simetria :

A-Suma que f es continua en t - a ,
a] .

Decima que f es par si

fl - X) -- fk) , XE Faia)
f es im par si

fl - x) = - fk )
,
XEEA ,

a]

Ejemplos :
• f- ( x) =X2

,
Et

,
t )



ft - x) = f - XT = x' = fk )
f es par
• fat = X

'

,
Er ,
t )

ft - x ) = f- XP = l - x) f - x )
'

= C-XIX
'

= - X
'

=
- f ( x)

f es impair .
-

-

fix) = Xa
,

a natural es par si



A es par , impair si a es impair .

Funuones impure :

• Sen X
• tank
• Mx ( delicate

, por que se in define en O
,

[ - a
, a) 1h01 )

f- ( x ) = Me ⇒ ft - x ) = - feel , XF O
.

• arcsenk

÷



Funuones pares
• Cosa
• XZ
• IN

÷

Groificamento
,
esto representai

n

:# ÷÷÷±



Para Las integrates , esto signifier :

• f par , fafacxldx = 217kIdf
• f impair , fitful de -- O

Ej : Sitton
=

f(x) = X ' to
fl - x) = L- x)

-
to = X't i = fu) par



fix't r de -- fok -tide = 2 # tx ) ) !
= 2 (Eto )j

I.ftp.dxfkk.FI#ifHt-fIYfI,
f es impair

= -tank
ttxtx "

f. ftp.ydx-0 = - ful



Ejercicios :
P
. Calcite f.

"

Etr dx =/
."ruauz\

Solomon : U= Htt Nuevos limiters??
du -- Zdx U =P

,
9

⇒ in"du=zu÷:/ ! - Efg" - r
" )

= Eff - N -

- 26-3 x
"
-
- re

risk -_ (rap
Obs : 9% = ( rap = 33=27
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z -
K

.i:¥÷÷t.it#.n=JotEtodx=tfiurdu¥
Z

=

E's:Siedx - at : 'T
him.it#..di.uE%fEk



-

- f.
"

Edu
""

lie e - en

Ej : f¥µdx fu: HI In .
= If,¥fU = tarctanlaltc

= tzarctanlxltc



I , de = Regales de paxos
I

n'kldx = O

f Cx) = Sepp K) ft-x) = ( sent- xD
'

=L - Sen XP

= - Serik)
= - fu)



Ol vi demos que Sabemos et argument de Sime-
tria :

Json'kid x = ) Sen'm . Senn DX
\

Sen4×1 t cos 'Al =L
Sen
' HI =P - cos 4×1

If - wsklsencxldx

= Ssencxldx - J cos'm senkldx
U -- WSH du-- - Sen Kid x



= - cos Kl t C tf u'du
= - cos ul t C t I

3

=
- cos let t C tw#

3

IIEmade -f- cos kit cost ) I
= - lostHk ) t ITH - f- Costtht t tog't#t)



= - costth) tugs4th)
- f- lost th) toffee))

algo - (algol = 0

cost Neos K)



Problemai
Sopoaga que tiene una barra de largo Im .

La dans i dad de la barra esta dada por
f (x ) = dany = 3k

'

,
rhetor D

A. Encuentro la Masa total de la barra
.

2. Encuentro d punto de la barra que la divide
en dos parks de igual Masa -

b
0 A Masa entre

1*1 aegis dtffdx
a




